

天气逐渐回暖 最高气温16℃

# 本周我市开启升温模式

**本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)**回暖开启,气温回升。12月25日,市气象台发布一周天气预报,本周我市以晴到多云天气为主,气温将总体呈回升态势,最高气温将升至16℃。

受冷空气影响,在经历了一段时间的低温天气后,我市终于迎来了升温。俗话说“冰冻三尺非一日之寒”,虽然最低气温还在0℃以下,但最高气温已上升至10℃以上。25日,我市大部分地方维持晴到多云天气,最高气温升至14℃,最低气温-2℃,早晨有冰冻现象。

虽然12月是冬季的主场,但回暖

是近期的趋势。从本周一开始,我市气温将开启升温模式,最高气温升至16℃,最低气温升至6℃,气温将回到一段温暖的时光。

根据最新气象资料分析,预计29日夜间到30日白天,受高空槽东移和地面冷空气共同影响,有一次弱降水降温过程,对污染物有一定清除作用;其他时段弱脊影响,以晴到多云天气为主,气温有所回升,不利于污染物扩散和清除。其中28日开始近地层湿度增大,部分地区早晨有雾。

具体预报,12月26日:晴到多云,偏东风1~2级,气温0~14℃;12月27

日:多云到晴,偏北风1~2级,气温4~13℃;12月28日:晴到多云,偏北风1~2级,气温3~15℃;12月29日:晴到多云,偏北风1~2级,气温4~16℃;12月30日:小雨转多云,偏北风2~3级,气温6~12℃;12月31日:多云到晴,偏北风2~3级,气温4~12℃;1月1日:晴到多云,偏北风1~2级,气温-1~14℃。

气象专家介绍,本周我市晴多雨少,较利于出行和户外活动,但由于正值冬季,当前昼夜温差仍然较大,市民还是要做好防寒保暖措施,谨防着凉感冒。

咸安区检察院举办检察案例演讲比赛,青年检察干警登台吐露心声——

## 高质效办好每一个案件

**本报讯(记者原子 赵忠志 通讯员黄黎)**“坚持把政治效果、社会效果、法律效果作为司法办案的价值取向和重要目标,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义……”25日上午,一场主题为“高质效办好每一个案件”检察案例演讲比赛在咸安区人民检察院9楼大会议室火热进行,21名青年检察干警登台吐露心声,与大家分享各自在办案过程中的心得体会。

“青松因为选择了险峻,才显示了生命之顽强;花朵因为选择了绽放,才显示出生命之美丽,我们因为选择了检察事业,才显示了生命之绚烂多彩。”青年干警吴倩茹的《不起诉社会公益服务的肺腑之问》,讲述了自己如何做好不起诉案件“后半篇文章”、让当事人顺利

回归社会,从而有效化解矛盾、促进稳定,在轻罪治理中彰显检察担当。

“襟怀坦荡兮,明辨善恶;执法如山兮,心可鉴天。有的交通事故看起来简单,实则‘陷阱’极多。”青年干警张婷的《一起交通事故的扑朔迷离》,讲述了自己在补充侦查一起交通肇事案件过程中如何抽丝剥茧查真相的全过程。

“为人民,闻令而动,勇毅前行!护公益,久久为功,持之以恒。”作为一名奋战在公益诉讼检察工作一线的周青,她的《“河”你一起 护一波碧水入长江》,讲述了自己如何以检察之力守护母亲河的点点滴滴……

比赛中,选手们通过鲜活的案例、生动的语言,配以精美的PPT和视频、图片等,分享了一个个感人至深的

办案故事,充分展示了新时代检察干警的良好精神风貌,表达了咸安检察人对“高质效办好每一个案件”的严格要求。选手们的精彩演讲,引发了现场评委和在场认真聆听的检察干警们的共鸣,现场不时响起热烈的掌声。

经过精彩的角逐,比赛评出一等奖3名、二等奖3名、三等奖3名。

咸安检察院党组书记、检察长陈先明表示,“高质效办好每一个案件”就是习近平法治思想的生动实践,也是检察为民的最好诠释。我们将以此次检察案例演讲比赛为契机,进一步学思践悟习近平法治思想,高质效办好每一个案件,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,为咸宁高质量发展贡献检察力量。

## 守护群众“微心愿” 精准办好“微实事”

**本报讯(记者王奇峰 通讯员鲁浩)**“真好!我又能正常听到你们说话的声音了……谢谢你们!”12月20日,家住咸安区浮山街道甫兴社区廉租房小区的罗阿姨紧紧握住社区工作人员的手激动地说。

罗阿姨为二级听力残疾人,因之前佩戴的助听器损坏,又无能力购置新的助听器,平时生活十分不便。收到工作人员赠送的助听器后,罗阿姨开心不已。

当天,市工商联、市残联与甫兴社区工作人员一行组成慰问组,前往辖区残疾人家庭开展走访,给他们逐一送去辅助器具,解决残疾居民实际困难。

前期,甫兴社区通过入户走访、座谈交流和“咸安徽家园”等方式,对辖区残疾人家庭情况进行初步摸排,先后收到五户残疾人家庭需要助听器、无障碍扶手等“微心愿”。为尽快解决残疾群众“急难愁盼”问题,社区联合包保单位市工商联、市委统战部,积极对接联系市残联,共同帮助解决残疾群众生活不便问题。

今年以来,甫兴社区在推进残疾人关心关爱活动中,已着力解决15户家庭困难重度残疾人日常生活中的行动难、洗澡难、如厕难、出行难、做饭难等问题。针对每户情况,社区实行“量体裁衣”式服务,精准办好为“微实事”。

“小小‘微心愿’,关乎大民生,传递大温暖。”甫兴社区负责人吴亚琼表示,将继续以“四下基层”为抓手,常态化征集居民群众“微心愿”,并持续性开展党员志愿服务活动,以“微行动”助力实现“微心愿”。

中药养殖“百草鸡”

## 探寻鸡蛋可生食的秘密

**本报讯(记者鲁芳 赵忠志)**养鸡的很多,用中草药喂养长大的鸡你见过吗?鸡蛋很多,能生吃的鸡蛋你吃过吗?近日,记者走进咸安区高桥镇洪港村的“百草鸡”基地,专访基地“鸡司令”吴超。

36岁的吴超儿时因意外导致左手掌缺失,被认定为四级残疾。身体的残缺并没有将他打垮,他凭借坚强的意志、乐观的心态找到一条谋生之路——中药养鸡,规模约3000只鸡的养鸡场在他的打理下井井有条。

在洪港村大山深处,吴超的20个鸡棚错落于山林间,清脆的鸡鸣声此起彼伏,天气晴朗时,鸡群就在丛林间寻虫草为食。漫山遍野拾鸡蛋成为了吴超最大的乐趣。

谈及为何返乡养鸡,吴超介绍,大学毕业后,面临就业的他屡屡碰壁,社会上几乎没有企业愿意招聘残疾人。恰好此时,土鸡蛋概念备受城市人追捧,农村出生的他嗅出一丝商机,动了回乡养鸡的念头。

敢想就敢干!2011年,吴超在老家承包了50亩山林,建了5个鸡舍,引进了1000只鸡苗,准备大干一场。养殖过程

他发现,在鸡群疾病发生率高且易形成集体感染的情况下,市场上很多养殖户选择使用抗生素、激素等药物阻断疾病。但人若大量食用抗生素鸡,会对健康不利,这显然与他养殖绿色土鸡的初衷相悖。

“人生病可用中药调理,中草药的药效能否在动物身上起作用呢?”吴超灵光一闪,决定试一试用中草药养鸡。经过查阅资料、反复试验,他研发出30多个中草药营养配方,在鸡的不同生长阶段调配喂养。“鸡苗时期用红花、枸杞类的补气血‘食谱’,现在秋冬季节,则使用消毒、抗病毒类中草药进行喂养,如板蓝根、甘草、黄芪等。”通过中药喂养,鸡群发病率大大下降。

工欲善其事,必先利其器。“根据现有的鸡棚设计,我一人劳动力就能养殖1.2万到1.5万只鸡。”吴超说,鸡舍地面采用竹排架空结构,便于打扫,产生的鸡粪还能收集作为肥料;研制半自动化投喂饲料箱,一次投料可管10天,每天只需早晚单手操作就能定量投喂,省时省力;设计出坡度产蛋窝,有效将养鸡之初的泥巴蛋提升到现在洁净度高达95%的



洁净蛋。2021年,他设计的《蛋鸡饲养用产蛋喂料立体仓》《一种W型双漏斗式喂料仓》获得实用新型专利。

经过谱尼、中谱安信、梅里埃等检测,2017年起,吴超养殖的鸡蛋不仅符合农牧业绿色食品标准,还达到可生食标准,售价1.5元/个,市场供不应求。今年春节前,将有3000余只鸡出栏。

近年来,吴超先后荣获咸宁职业技术学院“百优自强之星”,咸宁市残疾人“创业典型”、第七届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛省赛金奖、国赛铜

奖等荣誉。咸安区残联表示,作为残疾人就业孵化基地的优质项目之一,吴超的鸡蛋将通过“临掌柜”电商平台进行推广销售。

